
Leilão 162 - Resultados actualizados a 10-11 às 10:00

Lote Descrição V. Base V. Venda

1 LUÍSA JACINTO - NASC. 1984 "Poder" acrílico sobre MDF 200 €            200 €                 

2 ANA HATHERLY - NASC. 1929 Sem título acrílico sobre papel 400 €            520 €                 

3 ANA HATHERLY - NASC. 1929 Sem título acrílico sobre cartolina 300 €            500 €                 

4 GRAÇA PEREIRA COUTINHO - NASC. 1949 Sem título técnica mista com colagens sobre 500 €            -  €                  

5 ESPIGA PINTO - 1940-2014 Sem título técnica mista sobre papel 200 €            200 €                 

6 ESPIGA PINTO - 1940-2014 Sem título técnica mista sobre papel 200 €            320 €                 

7 JUSTINO ALVES - NASC. 1940 "Composição com vaso" óleo sobre tela 2.000 €         -  €                  

8 AUGUSTO BARROS - 1929-1998 "Actores portugueses" tinta da China sobre papel120 €            140 €                 

9 AUGUSTO BARROS - 1929-1998 Sem título esferográfica e aguarela sobre papel100 €            100 €                 

10 JOÃO MONIZ - NASC. 1949 Sem título técnica mista sobre papel 200 €            -  €                  

11 GRAÇA MORAIS - NASC. 1948 Sem título técnica mista sobre papel 1.000 €         -  €                  

12 NUNO DE SIQUEIRA - 1926-2007 Sem título óleo sobre tela 500 €            -  €                  

13 JOANA ROSA - NASC. 1959 Sem título técnica mista sobre papel 300 €            300 €                 

14 PAULO OSSIÃO - NASC. 1952 Sem título aguarela sobre papel 1.000 €         1.000 €              

15 ERNESTO MELO E CASTRO - NASC. 1932 Sem título impressão digital sobre papel200 €            -  €                  

16 ERNESTO MELO E CASTRO - NASC. 1932 Sem título esferográfica sobre papel250 €            -  €                  

17 ERNESTO MELO E CASTRO - NASC. 1932 Sem título (Orgasmo) técnica mista sobre pape250 €            -  €                  

18 JÚLIO POMAR - NASC. 1926 Sem título tinta da China sobre papel 1.800 €         2.700 €              

19 JOSÉ LOURENÇO - NASC. 1975 Sem título acrílico sobre cartão 300 €            300 €                 

20 JOSÉ LOURENÇO - NASC. 1975 Sem título acrílico sobre cartão 300 €            -  €                  

21 PEDRO CABRITA REIS - NASC. 1956 Sem título técnica mista sobre papel 1.200 €         1.900 €              

22 PEDRO CABRITA REIS - NASC. 1956 Sem título técnica mista sobre papel 1.200 €         1.900 €              

23 JUSTINO ALVES - NASC. 1940 Sem título óleo sobre cartão 800 €            800 €                 

24 JAIME ISIDORO - 1924-2009 Sem título acrílico sobre papel 200 €            320 €                 

25 JÚLIO RESENDE - 1917-2011 Sem título aguarela sobre papel 2.500 €         3.800 €              

26 CATARINA LEITÃO - NASC. 1970 "One with nature 1" aguarela e grafite sobre papel600 €            -  €                  

27 CATARINA LEITÃO - NASC. 1970 "One with nature 2" aguarela e grafite sobre papel600 €            -  €                  

28 SUSANNE THEMLITZ - NASC. 1968 "Entre El Tiempo #08" óleo e grafite sobre tela2.200 €         2.200 €              

29 ANA CARDOSO - NASC. 1978 Sem título acrílico sobre tela 700 €            1.500 €              

30 LOURDES DE CASTRO - NASC. 1930 Sem título serigrafia sobre papel 1.500 €         1.500 €              

31 LOURDES DE CASTRO - NASC. 1930 Sem título serigrafia sobre papel 1.500 €         -  €                  

32 MÁRIO BOTAS - 1952-1983 "La fille à cent mille sous" tinta da China sobre papel800 €            800 €                 

33 CRUZEIRO SEIXAS - NASC. 1920 Sem título técnica mista sobre papel 300 €            420 €                 

34 MANUEL CARGALEIRO - NASC. 1927 Sem título guache sobre papel 1.800 €         2.800 €              

35 CRUZEIRO SEIXAS - NASC. 1920 Sem título técnica mista sobre papel 1.000 €         1.300 €              

36 LINDSTRÖM - 1925-2008 "Ivresse I - Berusning" óleo sobre tela 4.000 €         5.200 €              

37 PAULA REGO - NASC. 1935 "Girl with Two Mothers" litografia sobre papel 1.800 €         1.800 €              

38 JULIÃO SARMENTO - NASC. 1948 "#632" técnica mista com colagem sobre papel6.500 €         8.000 €              

39 RAÚL PEREZ - NASC. 1944 Sem título técnica mista sobre papel 600 €            700 €                 

40 D'ASSIS CORDEIRO - NASC. 1963 Sem título óleo sobre tela 600 €            -  €                  

41 ANTÓNIO CHARRUA - 1925-2008 Sem título técnica mista com correntes e chapa sobre2.500 €         3.500 €              

42 Mesa de frente de sofá teca e outras madeiras séc. XX (anos 60) 500 €            -  €                  

43 Mesa de frente de sofá folheado de pau-santo e raiz de pau-santo séc. XX 400 €            -  €                  

44 Mesa de frente de sofá pau-santo e folheado de pau-santo séc. XX (anos 60) 250 €            -  €                  

45 Sofá estofado a couro séc. XX 1.200 €         2.000 €              

46 Mesa de frente de sofá pau-santo e folheado de raiz de pau-santo séc. XX (anos 6700 €            700 €                 

47 Canapé estrutura em faia escurecida séc. XX 600 €            720 €                 

48 Estante folheado de pau-santo séc. XX (anos 60) 450 €            750 €                 

49 Mesa de apoio pau-santo e folheado de pau-santo séc. XX (anos 60) 250 €            -  €                  

50 Seis cadeiras de braços pau-santo e folheado de raiz de pau-santo séc. XX (anos 1.400 €         1.400 €              



51 Sideboard nogueira e folheado de raiz de nogueira séc. XX (anos 60) 1.200 €         -  €                  

52 Carrinho de chá com duas gavetas pau-santo e folheado de raiz de pau-santo séc. 800 €            800 €                 

53 Cantoneira bar teca séc. XX (anos 60) 500 €            -  €                  

54 Mesa redonda pau-santo e folhado de raiz de pau-santo séc. XX 520 €            -  €                  

55 Móvel bar folheado de teca séc. XX (anos 60) 100 €            100 €                 

56 Conjunto de seis cadeiras "Caravela" teca séc. XX (anos 60) 750 €            780 €                 

57 Mesa de casa de jantar teca séc. XX (anos 60) 800 €            800 €                 

58 Mesa de casa de jantar pau-santo e folheado de raiz de pau-santo séc. XX (anos 61.300 €         1.300 €              

59 Mesa de casa de jantar pau-santo e folheado de pau-santo séc. XX 600 €            600 €                 

60 Sideboard pau-santo e folheado de raiz de pau-santo séc. XX (anos 60) 2.000 €         -  €                  

61 Par de sideboards folheado de pau-santo e raiz de pau-santo séc. XX (anos 60)1.000 €         1.000 €              

62 Secretária estrutura em ferro séc. XX 300 €            300 €                 

63 Cadeira de secretária com assento rotativo estrutura em metal séc. XX (anos 60)300 €            350 €                 

64 Cadeirão estrutura em madeira exótica séc. XX (2ª metade) 100 €            240 €                 

65 Secretária pau-santo e folheado de raiz de pau-santo séc. XX (anos 60) 1.200 €         -  €                  

66 Cadeirão pau-santo séc. XX (anos 60) 700 €            700 €                 

67 Secretária com cadeira de braços sicupira vermelha séc. XX (anos 60) 550 €            -  €                  

68 Estirador com banco pinho séc. XX 100 €            1.350 €              

69 Cómoda pequena pau-santo e folheado de raiz de pau-santo séc. XX (anos 60)200 €            200 €                 

70 Par de mesas de cabeceira teca, folheado de teca, macassar e cerejeira séc. XX (150 €            150 €                 

71 Cómoda folheado de raiz de pau-santo séc. XX (1ª metade) 1.200 €         -  €                  

72 Toucador com espelho redondo folheado de raiz de nogueira «olho de perdiz» séc. 700 €            -  €                  

73 Par de cadeiras de braços madeira exótica séc. XX (anos 60) 500 €            500 €                 

74 Par de cadeiras pau-santo séc. XX (anos 60) 200 €            200 €                 

75 Mesa floreira folheado de pau-santo séc. XX (anos 60) 250 €            -  €                  

76 Móvel de esteira pau-santo e folheado de raiz de pau-santo séc. XX (anos 60) 650 €            650 €                 

77 Par de cadeirões estrutura em bambu séc. XX 500 €            650 €                 

78 Três mesas de encaixar teca e folheado de raiz de teca séc. XX (anos 60) 200 €            -  €                  

79 Conjunto de quatro cadeiras estrutura em metal cromado séc. XX (anos 70) 250 €            -  €                  

80 SOFIA AREAL - NASC. 1960 Sem título pintura sobre os estofos de dois maples1.000 €         -  €                  

81 Mesa de apoio tampo em fórmica séc. XX (anos 60) 150 €            150 €                 

82 Conjunto de dez cadeiras articuladas "Plia" estrutura em aço cromado séc. XX (an300 €            500 €                 

83 Par de cadeiras articuladas "Plia" estrutura em aço cromado séc. XX (anos 60)150 €            150 €                 

84 Conjunto de seis cadeiras articuladas "Plia" estrutura em aço cromado séc. XX (a300 €            300 €                 

85 Mesa estrutura tubular em ferro cromado séc. XX (anos 60) 500 €            500 €                 

86 Cadeira rotativa - Mão integralmente estofada a tecido séc. XX 280 €            550 €                 

87 Cadeira rotativa - Mão integralmente estofada a pele séc. XX 400 €            950 €                 

88 Conjunto de oito cadeiras estrutura em madeira séc. XX 750 €            -  €                  

89 Par de cadeiras "Costes" teca e mogno 500 €            500 €                 

90 Quatro cadeiras estrutura tubular em metal cromado séc. XX 400 €            400 €                 

91 Mesa de frente de sofá base com estrutura tubular em metal cromado séc. XX (anos500 €            -  €                  

92 Mesa de frente de sofá alumínio séc. XX 150 €            150 €                 

93 Cadeirão estofado a couro séc. XX 400 €            -  €                  

94 Par de móveis arquivadores bétula séc. XX 500 €            1.050 €              

95 Mesa de reuniões oval folheado de pau-santo séc. XX 1.500 €         2.700 €              

96 Mesa tampo em folheado de pau-santo séc. XX 1.000 €         -  €                  

97 Doze cadeiras de braços madeira exótica séc. XX (anos 60) 600 €            700 €                 

97a Doze cadeiras de braços madeira exótica séc. XX (anos 60) 600 €            720 €                 

97b Oito cadeiras de braços madeira exótica séc. XX (anos 60) 400 €            400 €                 

98 JÚLIO POMAR - NASC. 1926 "4 tigres" litografia com colagens sobre tela 400 €            1.150 €              

98a JÚLIO POMAR - NASC. 1926 "4 tigres" litografia com colagens sobre tela 400 €            720 €                 

99 PAULA REGO - NASC. 1935 "Loving Bewick" litografia sobre papel 1.500 €         1.500 €              

100 Inauguração da exposição de Vieira da Silva na Fundação Calouste Gulbenkian, Lis100 €            100 €                 



101 MARIA HELENA VIEIRA DA SILVA - 1908-1992 Sem título gravura sobre papel600 €            950 €                 

102 ALMADA NEGREIROS - 1893-1970 Sem título (Estudo para o painel "Começar", Fundaçã3.000 €         -  €                  

103 VESPEIRA - 1925-2002 "Azulante" lápis de cera sobre cartão 1.200 €         -  €                  

104 MANUEL CARGALEIRO - NASC. 1927 "Vila-Flor" óleo sobre tela 4.000 €         7.800 €              

105 LOURDES DE CASTRO - NASC. 1930 Sem título rodhoid branco 600 €            600 €                 

106 PEDRO CABRITA REIS - NASC. 1956 "Flag paintings #3" óleo sobre contraplacado9.000 €         9.000 €              

107 JOÃO VIEIRA - 1934-2009 Sem título óleo sobre tela 5.000 €         -  €                  

108 NIKIAS SKAPINAKIS - NASC. 1931 "Largo" óleo sobre tela 20.000 €       20.000 €            

109 ISABEL SIMÕES - NASC. 1981 "Trompe l'oeil" acrílico sobre tela 900 €            -  €                  

110 ÂNGELO DE SOUSA - 1938-2011 Sem título acrílico sobre tela 10.000 €       17.000 €            

111 HELENA ALMEIDA - NASC. 1934 "Dias quasi tranquilos"/"Jours presque tranquilles" 8.000 €         11.500 €            

112 HELENA ALMEIDA - NASC. 1934 "A casa" fotografia a preto e branco sobre papel8.000 €         11.000 €            

113 LEONEL MOURA - NASC. 1948 "Yes Taylor" fotografia e ferro 1.800 €         2.900 €              

114 JULIÃO SARMENTO - NASC. 1948 "Looking at # 1769" técnica mista sobre tela14.000 €       14.000 €            

115 FERNANDO CALHAU - 1948-2002 Sem título grafite sobre papel 6.000 €         -  €                  

116 JOSÉ LOUREIRO - NASC. 1961 Sem título óleo sobre tela 6.000 €         10.500 €            

117 JOSÉ DE GUIMARÃES - NASC. 1939 Sem título acrílico sobre papel 3.000 €         3.000 €              

118 NADIR AFONSO - 1920-2013 "Mulheres na praia" acrílico sobre tela 18.000 €       18.000 €            

119 BERNARDO MARQUES - 1899-1962 Sem título técnica mista sobre papel 2.000 €         -  €                  

120 JÚLIO POMAR - NASC. 1926 "Entrée de Frida Kahlo au Paradis (nº 2)" (tríptico) ac80.000 €       80.000 €            

121 MANUEL AMADO - NASC. 1939 "A velha cozinha" óleo sobre tela 8.000 €         -  €                  

122 JOÃO HOGAN - 1914-1989 Sem título óleo sobre tela 18.000 €       18.000 €            

122a LUÍS RALHA - 1935-2008 Sem título óleo sobre tela 1.200 €         1.200 €              

122b ANTONIO SAURA - 1930-1998 "Autoportrait nº3" óleo sobre tela 55.000 €       -  €                  

122c Sem título técnica mista sobre papel 3.500 €         4.200 €              

122d SERGE CHARCHOUNE - 1889-1975 "Boccherini: Quintette Variation II" óleo sobre tel8.000 €         -  €                  

122e MILY POSSOZ - 1888-1967 "Natureza morta" óleo sobre tela 5.000 €         -  €                  

122f CARLOS BOTELHO - 1899-1982 "Santo Estevão (Lisboa)" óleo sobre tela 16.000 €       16.000 €            

122g TEODORA ANDRESEN - 1900-1989 "O Chinez" óleo sobre cartão 600 €            -  €                  

122h EDUARDO VIANA - 1881-1967 "Barco em seco (Póvoa)" óleo sobre cartão15.000 €       -  €                  

123 OLAFUR ELIASSON - NASC. 1967 Sem título (Islandserie #31) c-print 4.000 €         4.800 €              

124 OLAFUR ELIASSON - NASC. 1967 Sem título (Islandserie #12) c-print 4.000 €         4.800 €              

125 Fruteiro ondulado prata 260 €            320 €                 

126 Jarro de água prata 220 €            280 €                 

127 Taça prata séc. XX 100 €            120 €                 

128 Serviço de chá prata 400 €            520 €                 

129 Salva oitavada prata 200 €            420 €                 

130 Jarro prata 200 €            280 €                 

131 Jarra prata 200 €            260 €                 

132 Jarro prata 400 €            480 €                 

133 Salva recortada de três pés prata 800 €            -  €                  

134 Moringue prata 500 €            500 €                 

135 Taça prata 200 €            240 €                 

136 Jarro de água prata 400 €            680 €                 

137 Bule prata 300 €            300 €                 

138 Açucareiro prata 200 €            300 €                 

139 Baixela para doze pessoas prata martelada 18.000 €       -  €                  

140 Par de castiçais cristal moldado séc. XX 60 €              130 €                 

141 Jarra prata 100 €            150 €                 

142 Par de jarras prata 120 €            200 €                 

143 Conjunto de toillete prata 700 €            -  €                  

143a Porta-retratos prata e fio de prata 150 €            420 €                 

144 Caixa redonda prata 220 €            300 €                 



145 Caixa prata 150 €            190 €                 

146 Caixa de cigarros prata 180 €            -  €                  

147 Cigarreira prata e ouro séc. XX 200 €            200 €                 

148 Três frascos de chá prata de baixo teor séc. XX 450 €            450 €                 

149 Castiçal de dois lumes prata 350 €            520 €                 

150 Bandeja rectangular com pegas pau-santo 300 €            300 €                 

151 Médico com estetoscópio escultura em prata 200 €            260 €                 

152 Paliteiro Veado escultura em prata 150 €            170 €                 

153 Par de floreiras Cisnes prata 350 €            850 €                 

154 LUÍS FERREIRA - 1909-1994 Ave pernalta escultura em prata, geodo de quartzo, pér300 €            300 €                 

155 Cristal de quartzo base e aro em prata relevada e revenida 400 €            600 €                 

156 LUÍS FERREIRA - 1909-1994 Garra segurando bola escultura em prata e esfera de qu150 €            150 €                 

157 LUÍS FERREIRA - 1909-1994 Três taças Folha prata 300 €            900 €                 

158 LUÍS FERREIRA - 1909-1994 Taça Folha prata 100 €            170 €                 

159 DAVID FERREIRA - SÉC. XX Par de floreiras Cisnes prata relevada e gravada, olhos2.000 €         5.800 €              

160 DAVID FERREIRA - SÉC. XX Par de castiçais prata 800 €            950 €                 

161 DAVID FERREIRA - SÉC. XX Tambuladeira de grandes dimensões prata 400 €            520 €                 

161a LUÍS FERREIRA - 1909-1994 Cabeça de negra escultura em marfim 1.000 €         1.600 €              

162 LUÍS FERREIRA - 1909-1994 Cabeça de negra escultura em marfim 2.500 €         2.500 €              

163 DAVID FERREIRA - SÉC. XX Caixa tambor prata 300 €            380 €                 

164 DAVID FERREIRA - SÉC. XX Taça rectangular prata 250 €            250 €                 

165 DAVID FERREIRA - SÉC. XX Taça de grandes dimensões prata 1.100 €         1.100 €              

166 DAVID FERREIRA - SÉC. XX Cão de foo caixa em prata relevada e gravada3.500 €         -  €                  

167 DAVID FERREIRA - SÉC. XX Jarra prata 200 €            400 €                 

168 DAVID FERREIRA - SÉC. XX Doze lavabos prata 450 €            500 €                 

169 LUÍS FERREIRA - 1909-1994 Caracol escultura em prata e concha 1.000 €         1.000 €              

170 Caracol escultura em prata e concha 500 €            500 €                 

171 LUÍS FERREIRA - 1909-1994 Taça prata 400 €            700 €                 

172 LUÍS FERREIRA - 1909-1994 Frutos - Maçã, pêra e pêssego três esculturas em madei750 €            -  €                  

173 Salva rectangular prata martelada e relevada 400 €            400 €                 

174 LUÍS FERREIRA - 1909-1994 Ganso escultura em madeira 1.200 €         1.200 €              

175 Anel ouro fosco 450 €            620 €                 

176 Anel ouro trabalhado em espiral séc. XX 400 €            580 €                 

177 Anel ouro bicolor (18 kt.) séc. XX 900 €            -  €                  

178 Anel platina 350 €            350 €                 

179 Alfinete prata revenida 80 €              80 €                   

180 Colar e par de brincos fiada de pérolas de água-doce barrocas intercaladas por c450 €            450 €                 

181 Meio adereço ouro fosco e polido 600 €            600 €                 

182 Par de brincos ouro 300 €            300 €                 

183 Colar composto por pérolas de água-doce barrocas, contas facetadas de iolites e 400 €            400 €                 

184 Colar fiada de contas de lápis-lazuli (8 mm) 400 €            400 €                 

185 Pulseira ouro bicolor 600 €            600 €                 

186 Pulseira ouro bicolor 800 €            800 €                 

187 Pulseira rígida ouro 1.400 €         -  €                  

188 Pendente "Raising the Flag on Iwo Jima" e botão de punho "Máquina de extração de120 €            160 €                 

189 Relógio de pulso BREITLING - NAVITIMER bracelete e caixa em aço nº 1255394 séc. 600 €            950 €                 

190 RUI SOUSA - NASC. 1981 "Seu Animal # 12" técnica mista sobre papel 400 €            -  €                  

191 JOÃO MARIA GUSMÃO - NASC. 1979 Sem título técnica mista sobre papel 300 €            -  €                  

192 SUSANNE THEMLITZ - NASC. 1968 "# A 25" (da série «Egomaníacos e imperfeitos») gr500 €            500 €                 

193 TERESA ALMEIDA E SILVA - NASC. 1956 Sem título óleo sobre papel 200 €            -  €                  

194 CATARINA LEITÃO - NASC. 1970 "Binoculars" aguarela e grafite sobre papel 600 €            -  €                  

195 MARTA MOURA - NASC. 1978 Sem título técnica mista sobre papel 400 €            -  €                  

196 LEONEL MOURA - NASC. 1948 "Dietrich" fotografia a cores sobre papel 3.000 €         3.800 €              



197 JOSÉ BATISTA MARQUES - NASC. 1975 Sem título técnica mista com colagens sobre pa300 €            -  €                  

198 JOSÉ BATISTA MARQUES - NASC. 1975 Sem título técnica mista com colagens sobre pa300 €            -  €                  

199 ARMANDA PASSOS - NASC. 1944 Sem título óleo sobre tela 3.000 €         5.800 €              

200 LOURDES DE CASTRO - NASC. 1930 Sem título rodhoid rosa 1.000 €         1.000 €              

201 JOSÉ DE GUIMARÃES - NASC. 1939 Sem título acrílico sobre papel 3.500 €         3.600 €              

202 NORONHA DA COSTA - NASC. 1942 Sem título tinta celulósica sobre tela 2.800 €         3.000 €              

203 MALUDA - 1934-1999 "Extremoz" óleo sobre tela 8.000 €         -  €                  

204 JOSÉ LOURENÇO - NASC. 1975 Sem título acrílico sobre tela 2.000 €         -  €                  

205 CARLOS CALVET - 1928-2014 "Teorema da vida breve" óleo sobre tela 3.000 €         -  €                  

206 MANUEL AMADO - NASC. 1938 "A porta da carvoaria" óleo sobre tela 6.000 €         -  €                  

207 NIKIAS SKAPINAKIS - NASC. 1931 "Capela imperfeita" óleo sobre tela 10.000 €       -  €                  

208 ARTUR BUAL - 1926-1999 Sem título óleo sobre tela 2.000 €         2.400 €              

209 D' ASSUMPÇÃO - 1926-1969 "Composição" óleo sobre tela 18.000 €       18.000 €            

210 JOÃO VIEIRA - 1934-2009 Sem título acrílico sobre cartão 2.000 €         2.500 €              

211 RENÉ BÉRTHOLO - 1935-2005 "Memórias de um circo" óleo sobre tela 10.000 €       11.500 €            

212 ÁLVARO LAPA - 1939-2006 Sem título acrílico sobre tela 6.000 €         -  €                  

213 JULIÃO SARMENTO - NASC. 1948 "Cachuupa..." acrílico sobre papel 12.000 €       -  €                  

214 JUSTINO ALVES - NASC. 1940 "Geometria N/M" óleo sobre tela 2.000 €         -  €                  

215 DOMINGUEZ ALVAREZ - 1906-1942 "Figura masculina a fumar" óleo sobre papel5.000 €         -  €                  

216 ROGÉRIO RIBEIRO - 1930-2008 "Imitação dos dias V" óleo sobre tela 2.000 €         2.000 €              

217 JEAN PAUL RIOPELLE - 1923-2002 Sem título óleo sobre cartão colado em tela20.000 €       20.000 €            

218 ARTUR BUAL - 1926-1999 Sem título óleo sobre tela 3.000 €         4.200 €              

219 JÚLIO RESENDE - 1917-2011 "Figuras correndo" óleo sobre tela 30.000 €       -  €                  

219a RUI SERRA - NASC. 1970 Sem título acrílico sobre tela 1.500 €         -  €                  

219b ANTONI TÀPIES - 1923-2012 "Cartó i manta" técnica mista sobre cartão ondulado mo55.000 €       -  €                  

219c JAIME ISIDORO - 1924-2009 Sem título aguarela sobre papel 2.500 €         -  €                  

219d JÚLIO RESENDE - 1917-2011 Sem título óleo sobre tela 12.000 €       12.000 €            

220 CRUZEIRO SEIXAS - NASC. 1920 Sem título técnica mista sobre papel 700 €            800 €                 

221 CRUZEIRO SEIXAS - NASC. 1920 Sem título técnica mista sobre papel 600 €            -  €                  

222 NUNO SIQUEIRA - 1926-2007 Sem título óleo sobre platex 1.500 €         1.800 €              

223 PAULA REGO - NASC. 1935 Sem título serigrafia sobre papel 800 €            1.050 €              

224 PAULA REGO - NASC. 1935 Sem título gravura a água-forte e aguatinta 600 €            600 €                 

225 ARMANDA PASSOS - NASC. 1944 Sem título técnica mista sobre papel 800 €            1.000 €              

226 CARLOS CALVET - 1928-2014 Sem título guache sobre papel 800 €            800 €                 

227 NUNO CALVET - NASC. 1932 Sem título gelatina e sais de prata sobre papel 300 €            -  €                  

228 PEPE DINIZ - NASC. 1945 Sem título gelatina e sais de prata sobre papel 300 €            -  €                  

229 EURICO LINO DO VALE - NASC. 1966 Sem título (da série «Ballet Series») gelatina 800 €            800 €                 

229a CARLA CABANAS - NASC. 1979 "Travel pictures #7" lambda print 800 €            800 €                 

230 JOÃO PEDRO VALE - NASC. 1976 "O Nazareno" C-print 1.200 €         1.700 €              

231 JORGE MOLDER - NASC. 1947 Sem título (da série "Anatomia e boxe" - IV) fotografi5.000 €         5.000 €              

231a FIGUEIREDO SOBRAL - 1926-2010 "Senda Órfica" 18 esculturas em metal 5.000 €         6.000 €              

232 LEONEL MOURA - NASC. 1948 "Evolução # 22" escultura em resina, impressão 3D800 €            -  €                  

232a NUNO NUNES FERREIRA - NASC. 1976 "Rabbit Shadow #6" escultura em bronze pintado400 €            500 €                 

233 JOANA VASCONCELOS - NASC. 1971 "BI" tricot em lã feito à mão, madeira e azulejos18.000 €       -  €                  

233a JOANA RÊGO - NASC. 1970 "Auf Wiedersehen" escultura em madeira, veludo, vidro e 600 €            -  €                  

233b EVA ALVES - NASC. 1980 "Reflexos de prazer na dominação do outro" escultura em v400 €            -  €                  

234 JOSÉ PEDRO CROFT - NASC. 1957 Sem título ferro, pintura a esmalte 16.000 €       -  €                  

235 JOÃO CUTILEIRO - NASC. 1937 "Tágide" escultura em mármore 800 €            1.150 €              

236 BELA SILVA - NASC. 1966 Sem título escultura em grés vidrado 800 €            1.200 €              

237 JOÃO CUTILEIRO - NASC. 1937 Sem titulo escultura em mármore 6.000 €         12.500 €            

238 ANTÓNIO MATOS - NASC. 1954 Sem título escultura em travertino 1.400 €         1.400 €              

239 ARMINDO ALÍPIO PINTO - SÉC. XX Terra lavrada escultura em aço cortene 800 €            1.700 €              

240 JOSÉ AURÉLIO - NASC. 1938 Sem título escultura parcialmente oscilante em pedra c1.200 €         1.200 €              



241 DORITA CASTEL-BRANCO - 1936-1996 Sem título escultura em bronze 1.800 €         -  €                  

242 DORITA CASTEL-BRANCO - 1936-1996 Sem título escultura em mármore 1.500 €         1.600 €              

243 ESPIGA PINTO - 1940-2014 Sem título escultura em bronze 200 €            200 €                 

244 ESPIGA PINTO - 1940-2014 Sem título escultura em bronze gravado 100 €            100 €                 

245 HEIN SEMKE - 1899-1995 Sem título (Cabeça feminina) escultura em barro vidrado300 €            300 €                 

246 JORGE BARRADAS - 1894-1971 Figura feminina escultura em barro pintado 200 €            200 €                 

247 JOÃO CUTILEIRO - NASC. 1937 Sem título (Nu feminino) desenho inciso sobre placa 500 €            -  €                  

248 JORGE MELÍCIO - NASC. 1957 "Os teus poemas cantam comigo e contigo num peito de 200 €            -  €                  

249 FRANCISCO RELÓGIO - 1926-1997 Sem título placa em cerâmica policromada700 €            900 €                 

250 FIGUEIREDO SOBRAL - 1926-2010 Sem título painel de seis azulejos 250 €            250 €                 

251 Sem título placa em cerâmica relevada e policromada 120 €            120 €                 

252 ARTUR JOSÉ - 1930-2010 Sem título placa de suspensão em cerâmica 120 €            -  €                  

253 MANUEL CARGALEIRO - NASC. 1927 Sem título pintura sobre azulejo 100 €            420 €                 

254 MARIA KEIL - NASC. 1914 Peixe pintura sobre dois azulejos 50 €              90 €                   

255 QUERUBIM LAPA - NASC. 1925 Sem título placa em cerâmica relevada 1.500 €         1.500 €              

256 QUERUBIM LAPA - NASC. 1925 Sem título placa em cerâmica relevada 1.400 €         1.400 €              

257 Conjunto de 5 taças faiança da Fábrica Aleluia - Aveiro séc. XX (anos 50) 120 €            120 €                 

258 FERREIRA DA SILVA - NASC. 1928 Taça redonda com três pés cerâmica da Secla,80 €              220 €                 

259 FERREIRA DA SILVA - NASC. 1928 Taça redonda cerâmica 60 €              80 €                   

260 Garrafa cerâmica séc. XX (anos 50) 80 €              80 €                   

261 FERREIRA DA SILVA - NASC. 1928 Jarra cerâmica da Secla 80 €              150 €                 

262 Duas jarras faiança da Fábrica Aleluia - Aveiro séc. XX (anos 50) 120 €            380 €                 

263 MARIA HELENA VIEIRA DA SILVA - 1908-1992 Garrafa de champagne TAITTINGER COLLECT150 €            380 €                 

264 LUÍS RALHA - 1935-2008 Caixa madeira 100 €            100 €                 

265 MARGARIDA ANTUNES - SÉC. XX Natividade grupo escultórico em cristal Atlantis60 €              70 €                   

266 LUÍS PINTO COELHO - 1942-2001 Sem título (Três Namban-jin), grupo escultórico em900 €            2.200 €              

267 LUÍS PINTO COELHO - 1942-2001 Sem título escultura em papel estampado e outros m300 €            300 €                 

268 ANA EFE - NASC. 1972 "There between what you see and what is hidden" quatro lápi800 €            -  €                  

269 JÚLIO DOS REIS PEREIRA - 1902-1983 Sem título tinta da China sobre papel1.000 €         1.000 €              

270 JÚLIO DOS REIS PEREIRA - 1902-1983 Sem título tinta da China sobre papel1.000 €         1.000 €              

271 LUÍS MELO - NASC. 1966 Sem título acrílico sobre papel 400 €            -  €                  

272 MIGUEL TELLES DA GAMA - NASC. 1965 Sem título  óleo sobre tela 300 €            450 €                 

273 MIGUEL TELLES DA GAMA - NASC. 1965 Sem título técnica mista sobre papel200 €            200 €                 

274 PAULA REGO - NASC. 1935 "Retrato" acrílico sobre papel 15.000 €       -  €                  

275 SOBRAL CENTENO - NASC. 1948 Sem título díptico - óleo sobre tela 800 €            800 €                 

276 ISABEL LAGINHAS - NASC. 1942 Sem título óleo sobre tela 400 €            -  €                  

277 PEDRO CABRITA REIS - NASC. 1956 "Janela #9" técnica mista sobre papel3.000 €         3.500 €              

278 JOH - JORGE HUMBERTO MARQUES - NASC. 1960 "Casa de pasto" técnica mista sobre pa1.500 €         1.500 €              

279 LUÍS MELO - NASC. 1966 "Roses are red..." acrílico sobre tela 2.500 €         -  €                  

280 NADIR AFONSO - 1920-2013 Sem título guache sobre papel 2.800 €         -  €                  

281 ANTÓNIO PALOLO - 1947-2000 Sem título óleo sobre tela 2.500 €         -  €                  

282 JORGE MARTINS - NASC. 1940 Sem título óleo sobre tela 3.000 €         -  €                  

283 AUGUSTO BARROS - 1929-1998 Sem título guache sobre papel 600 €            600 €                 

284 ANA HATHERLY - NASC. 1929 Sem título acrílico sobre papel 600 €            620 €                 

285 MANUEL CARGALEIRO - NASC. 1927 "Sem  título" óleo sobre cartão 4.000 €         4.000 €              

286 ANTÓNIO SENA - NASC. 1941 Sem título óleo sobre tela 2.800 €         2.800 €              

287 JOÃO CUTILEIRO - NASC. 1937 Sem título (Nu feminino) tinta da China sobre papel400 €            400 €                 

288 JOÃO CUTILEIRO - NASC. 1937 Sem título (Nu feminino) tinta da China sobre papel200 €            -  €                  

289 JOÃO CUTILEIRO - NASC. 1937 Sem título (Nu feminino) tinta da China sobre papel200 €            -  €                  

290 ALMADA NEGREIROS - 1893-1970 "A Oiran" tinta da China sobre papel 1.500 €         1.500 €              

291 CRUZEIRO SEIXAS - NASC. 1920 Sem título técnica mista sobre papel 600 €            800 €                 

292 PAULA REGO - NASC. 1935 "Undressing" litografia sobre papel 1.800 €         -  €                  

293 PAULA REGO - NASC. 1935 "The Wild Duck" gravura a água-forte e água-tinta sobre 900 €            -  €                  



294 LOURDES DE CASTRO - NASC. 1930 Sem título (da série «Sombras Sobre Lençol») seri3.000 €         3.000 €              

295 GONZALEZ BRAVO - NASC. 1944 Sem título técnica mista sobre tela 1.200 €         1.200 €              

296 PEDRO PASCOINHO - NASC. 1972 "Collectors" óleo sobre tela 1.000 €         1.000 €              

297 MÁRIO BELÉM - SÉC. XX "Máquina da Paciência" acrílico sobre tela 2.000 €         -  €                  

298 JOANA RÊGO - NASC. 1970 "Talvez" acrílico sobre tela 1.000 €         -  €                  

299 GONÇALO MAR - NASC. 1974 "Um Elefante na Sala" técnica mista sobre tela2.000 €         -  €                  

300 PAULO OSSIÃO - NASC. 1952 Sem título aguarela sobre papel 600 €            1.000 €              

301 MANUEL BAPTISTA - NASC. 1936 "Janela" técnica mista com colagem sobre tela1.800 €         1.800 €              

302 IVO MOREIRA - NASC. 1979 "O salão" acrílico e óleo sobre tela 2.500 €         -  €                  

303 RUI MACEDO - NASC. 1975 Sem título óleo sobre tela 1.000 €         1.350 €              

304 MALANGATANA - 1936-2011 Sem título tinta da China sobre papel artesanal 500 €            700 €                 

305 MALANGATANA - 1936-2011 Sem título óleo sobre cartão 2.500 €         -  €                  

306 Chapéu refrescador de garrafas em casquinha martelada séc. XX (4º quartel) 250 €            -  €                  

307 Três colheres prata 60 €              60 €                   

308 Jarra metal prateado séc. XX 200 €            -  €                  

309 Jarra metal prateado séc. XX 150 €            -  €                  

310 Mexilhão bandeja em casquinha séc. XX (4º quartel) 250 €            -  €                  

311 Garfo e colher de servir salada metal prateado séc. XX 80 €              -  €                  

312 Garfo e colher de servir salada cabos em prata séc. XX 100 €            100 €                 

312a Taça recortada metal prateado séc. XX 120 €            -  €                  

312b Duas taças recortadas metal prateado séc. XX 100 €            -  €                  

313 Jarra cobre e metal prateado 400 €            -  €                  

314 Conjunto de 12 flutes metal prateado séc. XX (4º quartel) 200 €            200 €                 

315 Jarra cobre e metal prateado 150 €            -  €                  

316 Refrescador metal amarelo séc. XX (anos 60/70) 80 €              110 €                 

317 Jarra cobre e metal prateado 400 €            420 €                 

318 Par de candelabros de cinco lumes bronze séc. XX (anos 70) 120 €            120 €                 

319 Candeeiro de mesa DORIA metal cromado séc. XX (anos 70) 70 €              70 €                   

320 Refrescador e bandeja acrílico séc. XX 150 €            -  €                  

321 Centro de mesa giratório, bandeja e cinzeiro acrílico séc. XX (4º quartel) 400 €            -  €                  

322 Par de castiçais metal encanastrado séc. XX 200 €            200 €                 

323 Refrescador acrílico séc. XX (4º quartel) 200 €            -  €                  

324 Bandeja rectangular metal prateado séc. XX 60 €              60 €                   

325 Seis chávenas de café com pires metal prateado séc. XX 60 €              60 €                   

326 Cinco copos metal prateado séc. XX 70 €              70 €                   

327 Quatro taças de sopa e quatro pratos rasos porcelana séc. XX (4º quartel) 250 €            -  €                  

328 Cinzeiro porcelana de Limoges  séc. XX 50 €              80 €                   

329 Prato de bolo e quatro chávenas de café com pires porcelana de Limoges séc. XX80 €              140 €                 

330 Refrescador e pinça metal prateado séc. XX 150 €            320 €                 

331 Shaker metal prateado séc. XX 80 €              220 €                 

332 Par de taças de caviar metal prateado séc. XX 80 €              180 €                 

333 Duas taças de caviar diversas metal prateado séc. XX 50 €              110 €                 

334 Serviço de café porcelana da Fábrica da Vista Alegre 150 €            280 €                 

335 Serviço de café porcelana da Fábrica da Vista Alegre séc. XX 150 €            180 €                 

336 Travessa de paté e seis pratos porcelana séc. XX 80 €              90 €                   

337 Cinco chávenas de café com pires  porcelana de Limoges séc. XX 50 €              90 €                   

338 Quatro chávenas de café com pires "Love" porcelana de Limoges séc. XX 60 €              -  €                  

339 Seis chávenas de café com pires e seis covilhetes "Coração" porcelana  séc. XX120 €            120 €                 

340 Prato grande "Tragedy" vidro vermelho e fosco "Arlequim rindo e chorando" 500 €            -  €                  

341 Duas taças malha metálica moldada séc. XX (4º quartel) 250 €            -  €                  

342 Bandeja faiança séc. XIX/XX 200 €            -  €                  

343 Bandeja com trempe acrílico simulando tartaruga séc. XX 100 €            280 €                 

344 Bandeja com trempe acrílico vermelho relevado séc. XX 300 €            -  €                  



345 Candedeiro de mesa base e pé em metal cromado, abat-jour em perspex séc. XX (ano100 €            320 €                 

346 ALEXANDRE REIS - NASC. 1962 Sem título técnica mista sobre tela 300 €            -  €                  

347 ALEXANDRE REIS - NASC. 1962 Sem título técnica mista sobre tela 300 €            -  €                  

348 ANTÓNIO PALOLO - 1947-2000 Sem título técnica mista sobre papel 700 €            -  €                  

349 ANTÓNIO PALOLO - 1947-2000 Sem título técnica mista sobre papel 700 €            -  €                  

350 VITOR FORTES - NASC. 1943 Sem título técnica mista sobre papel 250 €            250 €                 

351 MANUEL CARGALEIRO - NASC. 1927 "Passagem azul" água-forte sobre papel150 €            260 €                 

352 PAULA CRUZ - NASC. 1961 Sem título técnica mista sobre tela 1.000 €         1.000 €              

353 MARTINS CORREIA - 1910-1999 Sem título técnica mista sobre papel 400 €            400 €                 

354 MARTINS CORREIA - 1910-1999 Sem título técnica mista sobre papel 300 €            300 €                 

355 JUSTINO ALVES - NASC. 1940 "Formas e espaços/21" óleo sobre tela 3.500 €         -  €                  

356 SOBRAL CENTENO - NASC. 1948 Sem título acrílico sobre tela 800 €            1.000 €              

357 ESPIGA PINTO - 1940-2014 Sem título técnica mista sobre papel vegetal 150 €            280 €                 

358 JÚLIO RESENDE - 1917-2011 Sem título técnica mista sobre papel 600 €            950 €                 

359 EMANUEL DE SOUSA - NASC. 1977 "Nella Travestimento (da série IL Fantasma del' Op1.500 €         -  €                  

360 PEDRO CHARTERS D'AZEVEDO - NASC. 1946 "Dança com lixo I" técnica mista sobre tel800 €            800 €                 

361 PAULO-GUILHERME D'EÇA LEAL - 1932-2010 Sem título (Figura feminina) grafite sobr1.500 €         -  €                  

362 EMANUEL DE SOUSA - NASC. 1977 "Blue strype towel" acrílico sobre tela 1.000 €         -  €                  

363 PAULA REGO - NASC. 1935 "The Unicorn Artist" (2008) litografia sobre papel1.400 €         1.400 €              

364 JOANA ROSA - NASC. 1959 Sem título técnica mista sobre papel 180 €            190 €                 

365 JOANA ROSA - NASC. 1959 Sem título técnica mista sobre papel 180 €            -  €                  

366 FABRÍZIO MATOS - NASC. 1975 Sem título acrílico e grafite sobre tela 2.000 €         2.000 €              

367 MÁRIO SILVA - NASC. 1929 Sem título óleo sobre papel 250 €            -  €                  

368 MÁRIO SILVA - NASC. 1929 Sem título óleo sobre tela 600 €            -  €                  

369 FIGUEIREDO SOBRAL - 1926-2010 Conceito de bule II técnica mista com colagens sob600 €            -  €                  

370 SÉRGIO TELLES - NASC. 1936 Sem título óleo sobre cartão 300 €            -  €                  

371 MÁRIO DE OLIVEIRA - NASC. 1916 "Paisagem" óleo sobre platex 500 €            -  €                  

372 ÁLVARO PERDIGÃO - 1910-1994 Sem título óleo sobre cartão 500 €            -  €                  

373 FRANCISCO MAYA - 1915-1993 Sem título óleo sobre platex 700 €            -  €                  

374 MÁRIO CESARINY - 1923-2006 Sem título técnica mista sobre papel 600 €            600 €                 

375 JÚLIO POMAR - NASC. 1926 Sem título água-tinta sobre papel 200 €            220 €                 

376 MÁRIO CESARINY - 1923-2006 Sem título técnica mista sobre papel 800 €            -  €                  

377 KAREL APPEL - 1921-2006 Sem título caixa em madeira 2.000 €         -  €                  

378 Armário arquivador estrutura em metal lacado e cromado séc. XX (anos 60) 300 €            300 €                 

379 Candeeiro de pé alto estrutura em ferro e metal lacado e cromado séc. XX 350 €            750 €                 

380 Sofá teca séc. XX (anos 60) 450 €            750 €                 

381 Candeeiro de mesa  vidro séc. XX 400 €            400 €                 

382 Secretária folheado de raiz de pau-santo séc. XX (anos 60) 800 €            800 €                 

383 Par de cadeiras de braços carvalho séc. XX (anos 70) 100 €            130 €                 

384 Mesa redonda tampo folheado de mogno séc. XX (anos 60) 300 €            300 €                 

385 Quatro cadeiras de costas basculantes (sendo duas de braços)  mogno séc. XX (ano150 €            400 €                 

386 Mesa redonda tampo folheado de mogno séc. XX (anos 60) 200 €            200 €                 

387 Par de cadeirões de braços de pé central madeira escurecida séc. XX (anos 60)600 €            -  €                  

388 Candeeiro de mesa pau-santo e metal séc. XX 120 €            -  €                  

389 Secretária estrutura em metal cromado séc. XX (anos 60) 400 €            450 €                 

390 Armário folheado de pau-santo e raiz de pau-santo séc. XX (anos 60) 400 €            900 €                 

391 Candeeiro de tecto alumínio séc. XX 200 €            200 €                 

392 Par de cadeirões carvalho escurecido séc. XX (anos 60) 500 €            -  €                  

393 Par de cadeiras de braços e banco pau-santo séc. XX (anos 60) 1.500 €         -  €                  

394 Secretária folheado de raiz de mogno séc. XX (anos 60) 500 €            -  €                  

395 Candeeiro em forma de cone plástico séc. XX 400 €            -  €                  

396 Par de cadeirões estruturas tubulares em metal cromado séc. XX (anos 70) 400 €            400 €                 

397 Mesa de frente de sofá estrutura em metal cromado séc. XX (anos 60) 80 €              80 €                   



398 Consola de grandes dimensões madeira entalhada e dourada séc. XX (anos 50)600 €            600 €                 

399 Camiseiro pinho entalhado e pintado séc. XX (2ª metade) 1.500 €         -  €                  

400 Consola ferro forjado séc. XX 1.300 €         -  €                  

401 Canapé e par de cadeirões madeira lacada de negro, coxins em tecido séc. XX200 €            320 €                 

402 Mesa de casa de jantar madeira lacada de negro séc. XX 150 €            -  €                  

403 Mesa redonda madeira lacada de negro séc. XX 120 €            140 €                 

404 Par de mesas de apoio madeira lacada de negro, tampos em vidro séc. XX 100 €            190 €                 

405 Candeeiro metal lacado e cromado séc. XX 250 €            520 €                 

406 Conjunto de quatro cadeiras nogueira séc. XX (anos 60) 120 €            220 €                 

407 Mesa de apoio base em ferro e folha de metal dourados "Espigas" séc. XX (anos 70150 €            150 €                 

408 Sideboard pau-santo com folheado de pau-santo séc. XX (anos 60) 850 €            850 €                 

409 Candeeiro de pé eléctrico plástico séc. XX (anos 60) 200 €            -  €                  

410 Aparador de dois corpos pau-santo e folheado de pau-santo e raiz de pau-santo sé1.200 €         -  €                  

411 Par de móveis com alçados estantes folheado de raiz de pau-santo 1.800 €         -  €                  

412 Costureira pau-santo e folheado de raiz de pau-santo séc. XX (anos 60) 700 €            700 €                 

413 Mesa teca séc. XX 900 €            1.500 €              

414 Candeeiro de pé de cinco lumes metal cromado séc. XX 300 €            -  €                  

415 Três mesas de frente de sofá, três bancos e onze cadeiras "Flap-back" pinho séc.1.200 €         -  €                  

416 GONZALEZ BRAVO - NASC. 1944 "O abrazo" óleo sobre tela 2.000 €         2.000 €              

417 GIL TEIXEIRA LOPES - NASC. 1936 Sem título técnica mista sobre papel 1.200 €         -  €                  

418 ANTÓNIO SENA - NASC. 1941 Sem título técnica mista sobre tela 4.000 €         4.000 €              

419 CRUZEIRO SEIXAS - NASC. 1920 Sem título técnica mista com colagens sobre papel400 €            500 €                 

420 CRUZEIRO SEIXAS - NASC. 1920 Sem título técnica mista com colagens sobre papel400 €            480 €                 

421 ARTUR BUAL - 1926-1999 Sem título óleo sobre tela 2.800 €         4.200 €              

422 D' ASSUMPÇÃO - 1926-1969 "La Peri" lápis sobre papel 600 €            600 €                 

423 LOURDES DE CASTRO - NASC. 1930 Sem título Plexiglas fluorescente rosa 600 €            600 €                 

424 HENRIQUE RUIVO - NASC. 1935 Sem título técnica mista sobre tela montada em lamin1.000 €         1.000 €              

425 PAULO OSSIÃO - NASC. 1952 Sem título guache sobre papel 500 €            500 €                 

426 PEDRO PROENÇA - NASC. 1962 "Strategy" tinta da China sobre papel 200 €            -  €                  

427 ÂNGELO DE SOUSA - 1938-2011 Sem título tinta da China sobre papel 400 €            -  €                  

428 LUÍS MELO - NASC. 1966 Sem título acrílico sobre tela 800 €            -  €                  

429 RICARDO CRUZ-FILIPE - NASC. 1934 Labirinto acrílico sobre platex 500 €            680 €                 

430 PEDRO PAIVA - NASC. 1977 Sem título óleo sobre tela 600 €            -  €                  

431 ESPIGA PINTO - 1940-2014 Sem título técnica mista sobre papel 300 €            -  €                  

432 RICARDO BRITO - NASC. 1977 "Narciso" acrílico sobre tela 800 €            -  €                  

433 JOSÉ BATISTA MARQUES - NASC. 1975 "História interminável" óleo sobre tela400 €            400 €                 

434 GUSTAVO FERNANDES - NASC. 1964 Gradation oval óleo sobre tela 400 €            -  €                  

435 DORITA CASTEL-BRANCO - 1936-1996 Sem título técnica mista sobre tela 300 €            -  €                  

436 JOÃO MONIZ PEREIRA - NASC. 1920 Sem título três técnicas mistas sobre papel800 €            800 €                 

437 ESPIGA PINTO - 1940-2014 "Mapa da meditação solar 8" técnica mista sobre papel350 €            400 €                 

438 JOSÉ MOUGA - NASC. 1942 Sem título óleo sobre tela 350 €            350 €                 

439 LUÍS MELO - NASC. 1966 "You and Me" técnica mista com colagens sobre tela500 €            -  €                  

440 LUÍS FORTUNATO LIMA - NASC. 1976 "Suburbano" óleo sobre tela 400 €            400 €                 

441 Galo escultura em porcelana da Fábrica da Vista Alegre 100 €            350 €                 

442 Jarro com tampa "Figura a fumar cachimbo" escultura em loiça pó de pedra da Fábr180 €            -  €                  

443 Arlequim e Colombina grupo escultórico em porcelana séc. XX (1ª metade) 100 €            280 €                 

444 Frasco porcelana da Fábrica da Vista Alegre 100 €            -  €                  

445 JORGE MEALHA - NASC. 1934 Touro escultura em terracota vidrada 50 €              80 €                   

446 LEONEL - 1898-1987 Caricatura de António de Oliveira Salazar escultura em barro 250 €            250 €                 

447 ÉMILE GALLÉ - 1846-1904 Gato escultura em faiança 500 €            620 €                 

448 Amália escultura em loiça pó de pedra séc. XX (1ª metade) 350 €            350 €                 

449 Par de jarras Faiança de Sacavém séc. XX 200 €            200 €                 

450 Sem título painel de 140 azulejo séc. XX 500 €            500 €                 



451 Sem título painel de 140 azulejos séc. XX 500 €            500 €                 

452 Sem título painel de 140 azulejos séc. XX 500 €            600 €                 

453 "Lancha Riva" modelo radiocomandado em madeira e outros materiais séc. XX600 €            600 €                 

454 "GLASGOW - Barco do Mississipi" modelo radiocomandado em madeira e outros materi500 €            500 €                 

455 "AMSTERDAM - Rebocador" modelo radiocomandado em madeira e outros materiais séc.600 €            600 €                 

456 "R. SOUTO II - Yacht de recreio" modelo radiocomandado em madeira e outros mater700 €            700 €                 

457 Figuras escultura em cristal moldado séc. XX 250 €            -  €                  

458 Par de jarras cristal moldado e lapidado séc. XIX/XX 150 €            -  €                  

459 Vaso "LUXEMBOURG" cristal moldado séc. XX 500 €            680 €                 

460 Taça cristal de Orrefors séc. XX 80 €              90 €                   

461 Guarnição de lareira mármore de diversas tonalidades e bronze, composto por reló600 €            600 €                 

462 Par de obeliscos brecha da Arrábida e mármore negro séc. XX 300 €            550 €                 

463 Corpete de senhora madeira, tela e matéria animal séc. XX 350 €            350 €                 

464 Castiçal bronze séc. XX (anos 50) 50 €              80 €                   

465 Conjunto de toucador marfim e pele de raia séc. XX (anos 30) 100 €            100 €                 

466 Par de jarras vidro séc. XX (4º quartel) 350 €            -  €                  

467 Par de serra-livros "Figuras masculinas" escultura em pedra séc. XX 80 €              260 €                 

468 Taça com pé estrutura em metal séc. XX (4º quartel) 300 €            -  €                  

469 Frasco de perfume vidro moldado "Schlevogt" séc. XX (anos 30) 80 €              -  €                  

470 Par de jarras pequenas vidro moldado "Schlevogt" séc. XX (anos 30) 80 €              80 €                   

471 Caixa metal rendilhado e dourado sobre pasta de vidro "Flores" séc. XX 100 €            100 €                 

472 Cavalo de baloiço papier maché séc. XX 200 €            240 €                 

473 ISABEL RAMOS - SÉC. XX Sem título vitral policromado 500 €            500 €                 

473a ISABEL RAMOS - SÉC. XX Sem título vitral policromado 500 €            500 €                 

474 MÁRIO CESARINY - 1923-2006 "A Fé, O Império e as Terras Viciosas" técnica mista 500 €            -  €                  

475 MARTHA TELLES - 1930-2014 Sem título óleo sobre tela 250 €            780 €                 

476 LAURA CESANA - SÉC. XX/XXI Sem título técnica mista sobre tela 300 €            300 €                 

477 MÁRIO DIONÍSIO - 1916-1993 "A máscara e as suas cintilações" óleo sobre tela600 €            600 €                 

478 MÁRIO DIONÍSIO - 1916-1993 "Ruínas de Izeh" acrílico sobre tela 600 €            600 €                 

479 ANTÓNIO VIANA - NASC. 1947 Sem título óleo sobre tela 300 €            -  €                  

480 ERNESTO MELO E CASTRO - NASC. 1932 Sem título impressão digital sobre papel200 €            -  €                  

481 ANTÓNIO VIANA - NASC. 1947 Sem título óleo sobre madeira 300 €            300 €                 

482 ERNESTO MELO E CASTRO - NASC. 1932 "Ideograma alfabético" impressão digital sobr200 €            -  €                  

483 ALEXANDRA MESQUITA - NASC. 1969 Sem título sanguínea sobre papel 700 €            -  €                  

484 ALEXANDRA MESQUITA - NASC. 1969 Sem título sanguínea sobre papel 700 €            -  €                  

485 RUI SOUSA - NASC. 1981 "A bruto - «parasitas nº 3»" técnica mista sobre papel 800 €            -  €                  

486 JÚLIO DOS REIS PEREIRA - 1902-1983 Sem título tinta da China sobre papel700 €            -  €                  

487 JOÃO HOGAN - 1914-1989 Sem título (Nu feminino) técnica mista sobre papel800 €            -  €                  

488 SARA MAIA - NASC.1974 Sem título acrílico sobre tela 700 €            -  €                  

489 Mesa de frente de sofá mogno e raiz de mogno séc. XX (anos 60) 100 €            -  €                  

490 Candeeiro de pé metal cromado séc. XX 350 €            350 €                 

491 Par de cadeiras de braços nogueira séc. XX 150 €            -  €                  

492 Par de cadeiras de braços nogueira séc. XX 150 €            -  €                  

493 Estante pau-santo e folheado de raiz de pau-santo séc. XX (anos 60) 400 €            -  €                  

494 Estante pau-santo e folheado de raiz de pau-santo séc. XX (anos 60) 400 €            -  €                  

495 Par de apliques metal cromado e vidro séc. XX (anos 30) 1.200 €         5.000 €              

496 Par de mesas de apoio teca séc. XX (anos 60) 150 €            -  €                  

497 Par de cadeiras de braços mogno séc. XX (anos 60) 100 €            100 €                 

498 Candeeiro de pé de cinco braços metal cromado séc. XX 220 €            400 €                 

499 Mesa de frente de sofá mogno séc. XX (anos 60) 180 €            180 €                 

500 Candeeiro de pé metal cromado séc. XX (anos 60) 300 €            300 €                 

501 Conjunto de seis cadeiras faia curvada a vapor séc. XIX/XX 300 €            300 €                 

502 Aparador folheado de mogno séc. XX (anos 60) 600 €            -  €                  



503 Sideboard pau-santo e folheado de pau-santo séc. XX (anos 60) 520 €            -  €                  

504 Carrinho de chá articulado com três tampos raiz de nogueira séc. XX (anos 60)450 €            700 €                 

505 Candeeiro de pé "Arco" metal cromado séc. XX (anos 90) 320 €            -  €                  

506 Candeeiro de tecto alumínio séc. XX 200 €            200 €                 

507 Sideboard pequeno pau-santo e folheado de raiz de pau-santo séc. XX (anos 60)600 €            600 €                 

508 Candeeiro de pé metal cromado séc. XX 300 €            320 €                 

509 Estante de suspesão com dois armários e prateleira pau-santo e folheado de raiz 450 €            -  €                  

510 Par de mesas de cabeceira mogno e folheado de mogno séc. XX (anos 60) 200 €            -  €                  

511 Par de cadeiras carvalho séc. XX (1º quartel) 120 €            -  €                  

512 Cómoda mogno e folheado de mogno séc. XX (anos 60) 350 €            -  €                  

513 Camiseiro teca e folheado de raiz de teca séc. XX (anos 60) 350 €            350 €                 

514 Secretária e respectiva cadeira tampo e laterais em folheado de nogueira, cilind1.000 €         -  €                  

514a Par de candeeiros de mesa madeira e vidro séc. XX 280 €            280 €                 

515 Secretária folheada a nogueira séc. XX 200 €            260 €                 

516 Conjunto de doze cadeiras de jardim e duas mesas redondas liga metálica e ferro200 €            200 €                 

517 Conjunto de seis cadeiras de jardim ferro pintado de branco séc. XX 100 €            100 €                 

518 Mesa redonda de jardim metal pintado de branco séc. XX 100 €            100 €                 

519 Conjunto de mesa e quatro cadeiras de jardim ferro pintado séc. XX 250 €            250 €                 

520 Mesa de casa de jantar faia com entalhamentos séc. XIX/XX 200 €            -  €                  

521 Mesa de frente de sofá ferro séc. XX (anos 50) 100 €            -  €                  

522 Candeeiro "Noce I" alumínio e vidro séc. XX/XXI 100 €            100 €                 

523 Candeeiro de mesa metal lacado e plástico séc. XX 60 €              -  €                  

524 Projector alumínio polido séc. XX 150 €            240 €                 

525 Candeeiro com quebra-luz "Chapéu com flor" metal e faiança séc. XX 250 €            -  €                  

526 Candeeiro de mesa estrutura em metal cromado séc. XX (anos 70) 70 €              -  €                  

527 Projector alumínio, ferro e outros materiais séc. XX 150 €            -  €                  

528 Projector alumínio e outros materiais séc. XX 150 €            150 €                 

529 Aplique articulado metal lacado séc. XX (anos 50/60) 60 €              -  €                  

530 Candeeiro de tecto plástico e metal séc. XX (anos 70) 80 €              80 €                   

531 Gramofone HIS MASTER'S VOICE madeira séc. XX 150 €            220 €                 

532 Rádio Phillips folha de metal séc. XX 50 €              90 €                   

533 Cinescópio madeira folheada a raiz de nogueira séc. XIX (finais) 100 €            140 €                 

534 Máquinas de filmar PAILLARD BOLEX  metal séc. XX (anos 50) 400 €            -  €                  

535 Máquina de filmar PATHÉ-BABY metal pintado de negro e outros materiais séc. XIX/150 €            150 €                 

536 Máscara Kanaga, Dogom madeira e pigmentos séc. XX (2ª metade) 150 €            160 €                 

537 Dois travesseiros madeira séc. XX 80 €              80 €                   

538 ALBERTO CHISSANO - NASC. 1934 Sem título escultura em madeira 600 €            -  €                  

539 Bastão escultura em madeira séc. XIX 400 €            -  €                  

540 Adorno de cabeça madeira, fibras e pigmentos séc. XX (meados) 100 €            400 €                 

541 Pente "Cihongo" madeira com entalhamentos séc. XIX/XX 150 €            150 €                 

542 Pente madeira com entalhamentos séc. XIX/XX 150 €            320 €                 

543 Pente madeira entalhada séc. XX (meados) 80 €              80 €                   

544 Saiote fibras e missangas séc. XX 80 €              80 €                   

545 Saiote fibras e missangas séc. XX 80 €              80 €                   

546 Chapéu de mulher Zulu fibras, cabelo e pigmentos séc. XX (1ª metade) 200 €            260 €                 

547 Figura Protectora - Namaste escultura em madeira séc. XX (1ª metade) 300 €            -  €                  

548 Maternidade escultura em madeira séc. XX (2ª metade) 500 €            500 €                 

549 Militar escultura em madeira ébano séc. XX (meados) 150 €            420 €                 

550 Duas tecelagens "Veludos do Kasai" fibra vegetal séc. XX (meados) 100 €            100 €                 

551 Militares duas esculturas em ébano séc. XX (meados) 100 €            100 €                 

552 Duas tecelagens "Veludos do Kasai" fibra vegetal séc. XX (meados) 100 €            100 €                 

553 Tambor de duas peles madeira com entalhamentos e couro séc. XIX (finais) 250 €            380 €                 

554 Figura feminina escultura em madeira parcialmente pintada séc. XX (meados) 300 €            -  €                  



555 ALBINO MOURA - NASC. 1940 Sem título óleo sobre tela 200 €            280 €                 

556 LUD - 1948-2001 Sem título óleo sobre tela 300 €            720 €                 

557 CARLOS CARREIRO - NASC. 1946 Sem título técnica mista sobre papel 500 €            700 €                 

558 RODRIGO FERREIRA - NASC. 1951 Sem título óleo sobre tela 500 €            1.000 €              

559 RODRIGO FERREIRA - NASC. 1951 Sem título óleo sobre tela 500 €            500 €                 

560 PAULO OSSIÃO - NASC. 1952 Sem título aguarela sobre papel 2.500 €         -  €                  

561 JOANA ROSA - NASC. 1959 "Swan Lake" grafite sobre papel draftex 800 €            -  €                  

562 JOÃO SANTIAGO - NASC. 1918 "À espera do amante" grafite sobre papel 300 €            -  €                  

563 JOAQUIM LOPES - 1886-1956 Sem título (Figura feminina) técnica mista sobre papel600 €            -  €                  

564 ANTÓNIO CARMO - NASC. 1949 Sem título tinta da China sobre papel 150 €            150 €                 

565 BARAHONA POSSOLLO - NASC. 1967 Sem título grafite sobre papel 200 €            -  €                  

566 GIL TEIXEIRA LOPES - NASC. 1936 Sem título técnica mista sobre papel 500 €            500 €                 

567 MÁRIO BOTAS - 1952-1983 MANUEL CASIMIRO - NASC. 1942 - Sem título (Cadavre exqui1.200 €         -  €                  

568 GUILHERME FILIPE - 1899-1971 Sem título óleo sobre tela 400 €            400 €                 

569 MIGUEL DE CARVALHO - SÉC. XX "Pupila dilatada" técnica mista com colagens sobre 100 €            100 €                 

570 ROGÉRIO RIBEIRO - 1930-2008 Sem título técnica mista sobre papel 200 €            200 €                 

571 PEDRO PASCOINHO - NASC. 1972 "Collectors" óleo sobre tela 1.200 €         1.200 €              

572 ANTÓNIO SOARES - 1894-1978 Natureza morta óleo sobre tela 800 €            -  €                  

573 MANUEL BAPTISTA - NASC. 1936 Sem título técnica mista sobre papel 400 €            -  €                  

574 EURICO GONÇALVES - NASC. 1932 Sem título acrílico sobre papel montado em tela150 €            150 €                 

575 EDUARDO ANAHORY - 1917-1985 Sem título óleo sobre tela 300 €            1.900 €              

576 MANUEL BAPTISTA - NASC. 1936 Sem título técnica mista com colagens sobre tela400 €            400 €                 

577 ANTÓNIO PIMENTEL - 1935-1998 Sem título óleo sobre tela 400 €            400 €                 


